



РАДЕХІВСЬКА МІСЬКА РАДА

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ

31 СЕСІЯ 8 СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

Від 10 травня 2023 року

№ 15

м. Радехів

Про затвердження звіту
старости сіл Збоївська, Стоянів

Заслухавши звіт старости сіл Збоївська, Стоянів про роботу за 2022 рік, керуючись статтею 26, 54¹ Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» Законом України «Про внесення змін до деяких законів України щодо статусу старости села, сіл», Положенням про старосту Радехівської міської ради, Радехівська міська рада, -

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити звіт старости сіл Збоївська, Стоянів за 2022 рік (Додається).
2. Рішення набирає чинності з моменту оприлюднення на офіційному веб-сайті Радехівської міської ради.

Міський голова



Степан КОХАНЧУК

Звіт старости сіл Збоївська, Стоянів Василишина Ярослава Романовича

Згідно із ст. 54.1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» староста звітує перед Радехівською міською радою та жителями старостинського округу про свою діяльність. Виконуючи вимоги цього Закону, керуючись Конституцією, законами України, іншими законодавчими актами, Положенням про старосту, що визначають порядок його діяльності, пропоную звіт про свою роботу за 2022 рік.

До складу старостинського округу входять два села Збоївська, Стоянів, загальна площа складає - 5590 га.

Загальна кількість населення 3002 особи. (2845 Стоянів - 157 Збоївська).

За 2022 рік зареєстрованих новонароджених дітей 11.

Одружилось – 7 пар

Померло 30 громадян.

За звітний період було прийнято 66 заяв, щодо питань земельних відносин. Видано 935 довідок різного призначення.

Зареєстровано протягом року 49 громадян.

Проведено актуалізацію (вносимо в базу даних паспортні дані, свідоцтва про народження всіх громадян округу) 55 відсотків населення.

Я є членом виконавчого комітету згідно посадової інструкції. Беру участь у всіх засіданнях. На засіданнях виконавчого комітету обговорюються різні питання та звернення від жителів старостинського округу. Прийом громадян здійснюється за місцем роботи, в межах робочого часу, згідно з графіком прийому громадян, та у позаробочий час за місцем проживання жителів населених пунктів старостинського округу. Моніторю стан дотримання прав і законних інтересів мешканців у сфері соціального захисту, культури, освіти, фізичної культури та спорту, житлово-комунального господарства, реалізації ними права на працю та медичну допомогу. Усім громадянам, які звернулись на особистий прийом, надано необхідну інформацію, консультацію, перелік необхідних документів, контактні телефони та адреси.

На території Стоянівського старостинського округу розташовані наступні об'єкти соціальної інфраструктури: Стоянівський ДНЗ, Стоянівська ЗОШ І-ІІІ ступенів, Народний дім та публічна бібліотека села Стоянів, Амбулаторія загальної сімейної медицини, ФАП села Збоївська, ветеринарна дільниця, відділення зв'язку, ТзОВ Стоянів ТБЗ, ПромЕкс, ПП "Західний Буг", ФГ "Церлина Нова", "Екопродукт плюс", "Вікторія", "Січ", "Богдан", Ющишин, ФОП Надвірний І.Б., Думанчук Р.В.І., Думанчук М.Р., Прокопчук Л.М., Шмагола Т.М., Барило О.І., Іванкевич Л.А., Іванкевич Є.В., Кавалець Н.Б., Челядин В.І., Гурська Т.В., Вілюра О.Р., Бик Б.М., Вілюра І.С., Русановський А.В.

На території села функціонують дитячі та спортивний майданчик, де діти мають змогу цікаво провести вільний час з користю для здоров'я та відпочинку.

Одним із основних завдань, відповідно до Положення про старосту, є сприяння жителям округу у підготовці документів, що подаються до органів соціального захисту населення, Центру надання адміністративних послуг та виконавчих органів ради.

Найчастіше жителі звертались з питань оформлення житлових субсидій, надання соціальної допомоги (одиноким матерям, малозабезпеченим сім'ям, особам, які доглядають за особами з інвалідністю, пільги на житлово-комунальні послуги, тверде паливо, інші), матеріальної допомоги (на поховання, лікування, реабілітацію в післяопераційний період або у зв'язку з скрутним матеріальним становищем).

Крім цього, проводилася реєстрація місця проживання/зняття з реєстрації місця проживання фізичних осіб з наданням відповідних довідок.

За звітний період підготовлено та направлено безліч документів (вихідна документація), зокрема доповідних записок, листів до різних організацій, відповідей на запити установ тощо).

За звітний період на території Стоянівського старостинського округу здійснювалися нотаріальні дії з питань, віднесених законом до відання посадових осіб органів місцевого самоврядування згідно зі ст. 37 Закону України «Про нотаріат» та рішенням виконавчого комітету Радехівської міської ради «Про уповноваження старост сіл Радехівської територіальної громади Львівської області на вчинення нотаріальних дій», а саме: посвідчення довіреностей, засвідчення відповідності підпису, посвідчено заповітів.

Спільно з фахівцями соціальної служби та фахівцями служби у справах дітей виконавчого комітету Радехівської міської ради брав участь в обстеженні багатодітних сімей та сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах із складенням відповідних актів.

По соціальному захисту населення нарікань немає. На території округу перебуває на обслуговуванні 8 одиноких перестарілих громадян. Їм своєчасно доставляють продукти харчування, ліки, надають допомогу в оформленні субсидій та проводять ряд інших робіт соціальні працівники Будкевич Мар'яна та Столощук Жанна.

Протягом звітного періоду, відповідно до покладених на мене повноважень розпорядженням міського голови, проводив оповіщення військовозобов'язаних та призовників про необхідність з'явитися до 2 ВІДДІЛУ Червоноградського територіального центру комплектування та соціальної підтримки у м.Радехів. У випадку їх відсутності за місцем реєстрації, за необхідності, складались відповідні пояснення. Укладались списки юнаків відповідного віку для приписки до призовної дільниці. Крім того, ведеться облік учасників АТО(ООС) та учасників бойових дій. З метою профілактики та виявлення правопорушень працюю у тісній співпраці з правоохоронними органами.

Відповідно до рішення виконавчого комітету Радехівської міської ради «Про проведення місячника чистоти, озеленення та благоустрою території Радехівської міської ради» на території Стоянівського старостинського округу проводився місячник чистоти, озеленення та благоустрою. Приємно

було відчувати активну підтримку небайдужих мешканців сіл нашого старостинського округу , а також керівників підприємств .

До поминальних днів було прибрано території кладовищах сіл нашого старостинського округу. Проводжу роз'яснення серед населення щодо необхідності дотримання чистоти на кладовищах та виносити сміття у визначене місце. Дякую всім, хто почув мене. Завжди буду вдячний всім тим, хто підставляє мені своє плече.

Протягом звітного періоду підсобними працівниками старостинського округу постійно проводяться роботи з обкошування території сіл .

Протягом 2022 року спільно з працівниками культури та аматорами мистецтва провели ряд масових заходів на території села . Брали активну участь у масових заходах міста Радехів.

Жителі наших населених пунктів беруть активну участь у культурному житті села, долучаються до проведення всіх заходів. Свята проводилися за підтримки Радехівської міської ради, приватних підприємців, які здійснюють свою діяльність на території старостинського округу, за що їм особлива вдячність.

Завдячуючи міській раді в 2022 році була відремонтована дорога в селі Стоянів по вулиці Залізничній , та виконано роботи грейдером на відрізьку по вулиці Франка Івана . Придбано систему оповіщення, яка встановлена на адміністративному будинку села Стоянів, встановлення камери відеоспостереження по вулиці Стуса В.

Проведено капітальний ремонт та заміну котла в дитячому садочку , також було замінено котел в адміністративному будинку . Виділенні кошти для поточного ремонту укріття підвального приміщення та ремонту системи водовідведення та каналізування в ЗОШ І- ІІІ ступенів . Кошти були виділені також на матеріали для ремонту підключення інтернету та чистку колектора в приміщенні відновного лікування КНП Радехівської ЦРЛ . Виділялись кошти на надання підтримки ВПО , надання матеріальної допомоги вразливим верствам населення , надання матеріальної допомоги сім'ям учасників бойових дій .

Щира подяка ПП " Західний Буг " за надання спонсорської допомоги для ремонту приміщень в Народному домі , а також благоустрою села .

ПП " Перлина Нова " за придбання подарунків до дня Святого Миколая та допомоги в благоустрої села .

ФГ " ЕКОПРОДУКТ ПЛЮС " за виділення овочів для ЗСУ , дошкільному закладу , школі та внутрішньо переміщеним особам і також за надання техніки для облаштування благоустрою населеного пункту .

З початку вторгнення московської орди на території старостинського округу дякуючи Степану Даниловичу Галушаку , Іванкевичу Євгену Васильовичу , Надвірному Ігорю Богдановичу , Багнюк Богдану Володимировичу , за організацію та надання транспорту для підтримки оборони нашого села , а також усім жителям нашого села , які приймали активну участь в підготовці території для оборони .

Дякую також за матеріальну підтримку жителям старостинського округу , за кошти , які були використані для потреб ЗСУ .

Горджуся і висловлюю щирю подяку жіночому колективу швейного цеху " ВСЕ БУДЕ УКРАЇНА село Стоянів " які з 9 березня та по сьогоднішній день в адміністративному приміщенні міської ради витрачають свій час та енергію, залишають домашні турботи і щоденно вносять свою вагому лепту у боротьбі з агресором . Також дякую всім хто долучається до наближення перемоги .

У 2022 році через повномасштабне вторгнення рф в Україну із зони бойових дій перемістилась значна кількість громадян у безпечні регіони. В нашому старостинському окрузі було взято на облік 378 ВПО, подано заяви про призначення допомоги. Зареєстровано 28 звернень від власників будинків на компенсацію витрат за тимчасове розміщення ВПО. На даний час на території старостинського округу проживають 74 громадяни яким надано статус внутрішньо переміщених осіб . Разом з мешканцями старостинського округу, благодійниками, допомагав внутрішньо переміщеним особам продуктами харчування, засобами гігієни, облаштуванням житла, записом до сімейних лікарів.

Щиро дякую за надану підтримку і допомогу благодійним організаціям " Карітас " , " Право на захист " . Висловлюю велику надію на тісну співпрацю і в цьому році.

Надіюсь на допомогу і словом і ділом для того, щоб зробити наші села ще кращими. Звітуючи про свою роботу, сподіваюсь на вашу допомогу та підтримку у вирішенні нагальних проблем Стоянівського старостинського округу в 2023 році.

Багато можна буде втілити в життя, як буде мир в країні, будемо здорові, буде співпраця, благодійна допомога від небайдужих жителів округу .

Ще раз хочу подякувати за довіру, за підтримку і співпрацю керівництву територіальної громади, жителям округу, які підтримували і підтримують мене, дають поради, тим, хто не просто критикує, а вносить пропозиції з покращення життя громади.

Всім бажаю здоров'я, миру та перемоги!

Староста

Ярослав ВАСИЛИШИН